

VÝKLAD OBCHODU PREDÁVA A CHRÁNI

Author: Schüco | Published: 26.02.2016

Tiež ste prepadli ošialu výpredajov? Možno ste už boli nakupovať v Galérii Cubicon v Bratislave, v obchodnom centre Mirage v Žiline alebo v Auparku v Košiciach. To sú len niektoré z realizácií, ktoré majú nainštalované fasádne systémy Schüco.

Výklady lákajú počas celého roka

Výklad obchodnej prevádzky je výrazným lákadlom a prvkom, ktorý vizuálne odlišuje exteriér obchodu od konkurencie. Čo by mal spĺňať výklad atraktívny pre zákazníkov? „Mal by byť čistý, nepolepený zbytočnými oznamami a výzdobou, ktoré bránia vo výhľade na sezónny tovar, respektíve na tovar, ktorý má prilákať okoloidúcich a potenciálnych kupujúcich dovnútra predajne. Store manager by mal dohliadnuť aj na pravidelnú výmenu tovaru a aranžmán. V marci by jednoducho nemala vo výklade svietiť ešte vianočná výzdoba,“ uvádza Juraj Púchlo, šéfredaktor odborného magazínu o maloobchode IN STORE Slovakia.

Estetická harmónia exteriéru a interiéru

Nákupné centrá sa snažia odlíšiť nielen skladbou nájomného mixu a marketingom, ale tiež vizuálne. O tom, či návštevníci obchodné centrum navštívia, často rozhodne aj zapamätateľná a unikátna fasáda. „Vieme dosiahnuť zasklenie veľkých plôch aj s veľmi malými pohľadovými šírkami. Napríklad so systémom Schüco FW 50+ SG (Structural Glasing) je možné zrealizovať celopresklené fasády bez priznania vonkajšieho rastra. Široký výber tvarov vonkajších zasklievacích líšt umožňuje dodať nákupným centrom individuálny architektonický charakter. Do vertikálnej i strešnej fasády je možné osadiť otváracie vetracie i „priechodzie“ prvky, ako sú okná a dvere s rôznymi spôsobmi otvárania,“ uvádza Peter Škvaril, vedúci organizačnej zložky spoločnosti Schüco na Slovensku.

Parametre bezpečnosti vďaka „schücovným“ riešeniam

Obchody však navštevujú rôzni „zákazníci“. Často mimo otváracích hodín a odchádzajú bez platenia. Každá prevádzka by teda mala byť zároveň poistená. Jednak proti krádeži a jednak proti iným poistným udalostiam, napríklad zodpovednosť za škodu voči tretím osobám. Poistovňa okrem hodnoty tovaru zaujíma, aké bezpečnostné prvky má ten-ktorý obchod nainštalované. Zvyčajne berú do úvahy stupeň bezpečnosti konštrukčných prvkov (fasády, dvere, okná, výklady), kamery a senzory napojené na centralizovaný pult ochrany.

„Poistovňa rozlišuje požiadavky na mechanické zabezpečenie v závislosti od rizikovosti vystaveného sortimentu pre krádež vlámaním. Je pochopiteľné, že napr. pre klenotníctvo alebo obchod so spotrebnou elektronikou sú požiadavky na zabezpečenie presklených plôch vyššie ako pri obchodoch s potravinami alebo nábytkom. V zásade rozlišujeme tri druhy požiadaviek na mechanické zabezpečenie presklených plôch: základné - iba bežné sklo, rozšírené - sklo chránené bezpečnostnou fóliou s hrúbkou minimálne 200 mikrometrov alebo jednoduchou mrežou a špeciálne - sklo chránené funkčnými mrežami, bezpečnostnými roletami, bezpečnostným sklom alebo sklom s bezpečnostnou fóliou s hrúbkou minimálne 300 mikrometrov,“ uvádza Lucia Muthová, riaditeľka Odboru firemnej komunikácie spoločnosti Allianz -

Slovenská poisťovňa, a.s. a vysvetľuje: „Od kvality zabezpečenia sa odvíjajú aj limity plnenia. Zatiaľ čo pre obchod s potravinami a nábytkom postačuje aj základné zabezpečenie, pre klenotníctvo je potrebné špeciálne. Na výšku limitov plnenia majú okrem zabezpečenia presklených plôch vplyv aj ďalšie dodatočné zabezpečovacie prvky, ako napr. kvalita elektrickej zabezpečovacej signalizácie, stráženie fyzickou strážou, kvalita trezoru a podobne.“

„Profily Schüco FW 50+ pri zachovaní estetiky a dizajnu spĺňajú aj parametre novej európskej normy DIN EN 1627 pre konštrukčnú a materiálovú odolnosť. K dispozícii sú pre rôzne stavebné hĺbky štyri stupne odolnosti proti vniknutiu RC 1 až RC 4 (Resistance Class). Kvalitné kovanie a bezpečnostné zasklenie chráni aj otváracie elementy a je ďalšou bariérou proti neželanému vstupu. Tepelno-izolačné schopnosti Schüco FW 50+W majú vysokú mieru zvukovo-izolačnej ochrany a ochrany proti poveternostným vplyvom, a teda aj možným poistným udalostiam, ktoré sú spôsobené živelnými pohromami,“ špecifikuje prvky odolnosti P. Škvaril.

26.02.2016 10:33, Schüco